



**Vyhlášení přijímacího řízení pro žáky 9. tříd základních škol
do vyššího ročníku
studijního oboru 79-41-K/61 – Gymnázium
Školní vzdělávací program: „Šestileté gymnázium – živé jazyky“
(denní forma)**

V souladu s § 63 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, a vyhláškou č. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání, v platném znění, vyhláší ředitelka školy přijímací řízení do vyššího ročníku výše uvedeného oboru.

Kritéria přijímacího řízení:

Žák je hodnocen na základě následujících kritérií:

1. Písemný test z Anglického jazyka (výsledek zohledněn 40 %)
Pro úspěšné vykonání zkoušky musí žák získat minimálně 20 bodů. Obsahem písemného testu bude učivo vycházející z RVP základního vzdělávání.

Termín konání zkoušky z AJ:

pátek 16. června 2023

Uchazečům se speciálními vzdělávacími potřebami budou uzpůsobeny podmínky pro konání testu z AJ podle aktuálního vyjádření školského poradenského zařízení předloženého spolu s přihláškou, a to nejpozději do 1. června 2023.

2. Prospěch na základní škole z prvního a druhého pololetí 8. ročníku a prvního pololetí 9. ročníku (výsledek zohledněn 60 %).

Započítávají se známky z následujících předmětů: český jazyk
anglický jazyk
dějepis
zeměpis
matematika
přírodopis
fyzika
chemie
občanská výchova (výchova k občanství)

Za každé pololetí lze získat maximální počet 27 bodů. Minimální počet bodů pro splnění kritérií přijímacího řízení je 6.

Pokud nebyl některý předmět na základní škole v pololetí nebo školním roce vyučován, bude žákovi do hodnocení započítána známka z předmětu dle následujícího pořadí: výchova ke zdraví, druhý cizí jazyk, informatika.

U cizinců bude hodnocen prospěch dle výsledků vzdělávání ze zahraniční školy. Vysvědčení ze zahraniční školy musí být úředně přeloženo do českého jazyka.

U cizinců – azylantů bude prospěch hodnocen na základě výsledku vzdělávání ze základní školy, kterou absolvovali v ČR, popř. z odpovídajícího ročníku vzdělávání na Ukrajině. V tomto případě je nutné přiložit k přihlášce dokument s hodnocením



prospěchu vzdělávání na Ukrajině. Pokud uchazeč dokument ze zahraniční školy nemá, přiloží k přihlášce vyplněné čestné prohlášení (viz Příloha č. 2), do něhož uvede předměty z posledních dvou ročníků studia na Ukrajině a jejich hodnocení.

U cizinců a cizinců – azylantů se započítají známky odpovídající svým charakterem výše uvedeným předmětům.

3. Úspěchy v soutěžích a přehlídkách vyhlášených ve Věstníku MŠMT pro školní roky 2021/2022 a 2022/2023 - umístění do třetího místa v okresním a krajském kole a při umístění v celorepublikovém kole – za každou soutěž bude uchazeči přičten 1 bod.

Při rovnosti bodů budou postupně zohledněny:

- 1) výsledek jednotné přijímací zkoušky z ČJ z 1. kola přijímacího řízení konaného ve školním roce 2022/2023;
- 2) výsledek jednotné přijímací zkoušky z M z 1. kola přijímacího řízení konaného ve školním roce 2022/2023;
- 3) výsledky vzdělávání z 1. pololetí 9. ročníku základní školy (prospěchový průměr);
- 4) výsledky vzdělávání z 1. pololetí 8. ročníku základní školy (prospěchový průměr);
- 5) výsledky vzdělávání z 2. pololetí 8. ročníku základní školy (prospěchový průměr).

Pořadí uchazečů vyplývá z celkového počtu bodů získaných v přijímacím řízení.

Termín pro podání přihlášky ke studiu je do 1. 6. 2023. Součástí přihlášky je Výpis výsledků didaktických testů jednotné přijímací zkoušky z ČJ a M do oborů vzdělání s maturitní zkouškou.

Počet volných míst 9.

Mgr. Romana Studýnková v. r.
ředitelka

V Přerově 25. 5. 2023